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ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DIA 31 DE ENERO DE 2.014.

En Moraleja del Vino a treinta y uno de enero de dos mil catorce  en la Sala de Juntas de esta Casa Consistorial y previa convocatoria legal, se reúne el Pleno de la Corporación presidido por el Sr. Alcalde, D. Guillermo Freire Rodríguez y concurren los Concejales,   Dª Eva  Mª Calvo Pacho, D. J. Daniel Ovides Cordero, Dª Mª Inmaculada Parra Guerras, D. Nicolás Rodríguez González, , D. Antonio Urones Pérez, y  Dª Isabel Alonso Ramos , asistidos por la Secretaria Dª Leonor Rodríguez Martín , que da fe  del acto y ello al objeto de celebrar la sesión Ordinaria.

No asiste : D. Alfonso García Escalante


Abierta la  Sesión y declarada pública por la Presidencia a las 12:40  horas, una vez comprobada por la  Secretaria la existencia de quórum suficiente para que pueda ser iniciada, se procede a conocer los asuntos siguientes incluidos en el

ORDEN DEL DIA:
PRIMERO. APROBACIÓN DEL ACTA CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN ANTERIOR CELEBRADA EL DÍA 9 DE ENERO DE 2014.

El presidente pregunta si algún miembro de la Corporación tiene alguna observación al acta de la Sesión anterior de fecha 9 de enero de 2.014, distribuida con la convocatoria. 

Se  llevan a  cabo dos observaciones por parte de los concejales del Grupo de Izquierda Unida una referente a la página 7 del acta ya que donde dice “el concejal Don Nicolás Rodríguez González propone también que se amplíe de la calle al parque aledaño , e incluso propone también , secundado por los concejales de Izquierda Unida , que si algún  día se retira el nombre de la Calle de la Infanta Cristina , sea también añadido el nombre de esta calle Maestra Doña Justa Freire.” , no fue el concejal Don Nicolás Rodríguez González quien propuso la retirada del nombre de la calle sino el concejal Don Antonio Urones Pérez , así mismo en la página 18 , en el punto noveno , punto 3 del acta donde dice :” […]Don Antonio Urones señala algunos de los problemas con la recogida , se le responde que han sido puntuales y que el contenedor de la zona de la Residencia fue bloqueado y las bolsas de la basura fueron dejándose fuera por los vecinos.” Debe decir Don Nicolás Rodríguez González. Así  mismo la concejala Dª Isabel Alonso Ramos matiza que al contestar el Alcalde a la pregunta 13 en el punto 8 de la anterior sesión ( página 13) cuando se decía si se visaban o no las recetas , Doña Isabel dijo que sí se visaban , a lo que el Alcalde le señala que sí que él ha ido a consulta y se las visa .
Una vez se hace constar estas observaciones se procede a la votación del acta , quedando aprobada dicha acta por la unanimidad de los asistentes .
SEGUNDO. APROBAR , SI PROCEDE , LA  MODIFICACIÓN DE DENOMINACIÓN DE LA   TRAVESIA INFANTA CRISTINA Y  ASIGNARLE EL NOMBRE DE CALLE MAESTRA JUSTA FREIRE.
El Alcalde toma la palabra para explicar que este punto ya está tratado y aprobado en el pleno ordinario  anterior de 9 de enero pero se dijo que  la calle a asignar no tiene nombre ya que en los planos municipales no tenía ningún nombre  pero se ha visto que el INE  sí le tiene asignado un nombre que es Travesía Infanta Cristina y por lo tanto se trata no de poner un nombre nuevo sino una modificación de nombre que es de Travesía Infanta Cristina a calle Maestra Justa Freire , Don Antonio Urones Pérez pregunta si se pondrá la placa en el parque y si va a generar algún problema por el cambio de nombre , se le responde por el alcalde que sí se pondrá una placa en el parque y que el cambio de nombre no dará ningún problema ya que no hay ninguna casa allí , el alcalde comenta que se inaugurará a ser posible en primavera  . Preguntando si hay algo más que matizar en este tema y visto que no se procede a votar este punto y queda aprobado por unanimidad de todos los concejales presentes la modificación de la calle Travesía Infanta Cristina por el nombre de Maestra Justa Freire tanto a la calle como al parque .

TERCERO. DACION DE CUENTAS DE RESOLUCIONES DE LA ALCALDIA EN MATERIA DE MODIFICACIONES DEL PRESUPUESTO DEL EJERCICIO 2.013 POR INGRESOS DE SUBVENCIONES  Y BAJAS DE DERECHOS DE DIFÍCIL E IMPOSIBLE RECAUDACIÓN.

El Alcalde le da la palabra a la secretaria que informa de este tema  que se refiere a las modificaciones efectuadas al presupuesto del ejercicio 2013 por ingresos de subvenciones y que son: la modificación de ampliación de créditos por subvención de Diputación Provincial de Zamora para gastos corrientes por importe de 31.098 euros ; la modificación  de ampliación de créditos por subvención de Diputación Provincial de Zamora para mantenimiento de centros escolares por importe de 5.836 euros ; la modificación de generación de créditos por ingreso de subvención de Diputación Provincial de Zamora dentro del Programa Crecemos que financia gastos de la guardería municipal por un  importe de 11.571,84 euros y para terminar se da cuenta de  la modificación de generación de créditos por ingreso de la subvención de la Diputación Provincial de Zamora dentro del Plan de Empleo 2013 y que financia gastos de contratación de personal desempleado por un  importe de 10.919,51  euros.
Seguidamente, sigue explicando la secretaria que la nueva ley de racionalización y sostenibilidad de la Administración Local aprobada por el gobierno a finales del año pasado , entre otras cosas ,introdujo un artículo en la Ley de Haciendas Locales , el artículo 193 bis ,en el que se dice que las Entidades Locales deberán informar de la aplicación de los criterios de los derechos de difícil o imposible recaudación y establece los mínimos para dar de baja estos derechos pendientes de cobro liquidados en años anteriores según unos porcentajes , son derechos que no se iban a cobrar o  derechos que están contabilizados como pendientes de cobro en un año pero que se han cobrado o ingresado en el años siguiente .Se informa de los datos concretos de este Municipio de Moraleja del Vino donde el importe total de derechos pendientes de cobro es de 71.974,28 euros , desde el año 1998 hasta el 2.011 . Preguntada por los concejales se explica que los datos se deben a tasas e impuestos, explicado este tema y habiendo señalado el alcalde que si quieren tomar nota o venir a verlo está a su disposición  , se pasa a la votación de este punto que queda aprobado por cinco votos a favor ( los del ( los de el alcalde D. Guillermo Freire Rodríguez y los de los concejales : Dª Eva  Mª Calvo Pacho, D. J. Daniel Ovides Cordero, Dª Mª Inmaculada Parra Guerras y D. Nicolás Rodríguez González )y dos abstenciones ( las de los concejales : D. Antonio Urones Pérez, y Dª Isabel Alonso Ramos)
CUARTO.-APROBAR , SI PROCEDE , LA CONVOCATORIA Y LAS  BASES DEL CONCURSO ORDINARIO PARA LA PROVISION DEL PUESTO DE TRABAJO DE SECRETARÍA – INTERVENCIÓN VACANTE EN ESTE MUNICIPIO RESERVADO A FUNCIONARIO DE ADMINISTRACION LOCAL CON HABILITACION DE CARACTER ESTATAL.


El Alcalde le da la palabra a la secretaria que informa que debido a la vacante de la plaza de Secretaría – Intervención en este ayuntamiento por la jubilación de la anterior Secretaria titular , la plaza hay que convocarla y sacarla a concurso , así lo hizo saber la Junta de Castilla y León en una circular enviada al ayuntamiento y que se recibió el veinte de enero de este dos mil catorce  , en ella se informa que hay que enviar la convocatoria y las bases aprobadas antes del día diez de febrero de este año dos mil catorce ,  por ello ahora se explica un poco en qué consiste la tramitación y las Bases que hay que aprobar y enviar Valladolid ya que la Junta publica en el Boletín Oficial de Castilla y León la convocatoria y las  bases para presentar las solitudes los candidatos , una vez pase el plazo se forma el Tribunal que estará formado por funcionarios de la misma categoría de la Junta de Castilla y León y la Diputación Provincial de Zamora  y en número impar ( se lee como tiene que formarse según la ley ) ,Tribunal que se formará dentro de funcionarios de la provincia de Zamora que propondrá según las solicitudes de los candidatos y los méritos presentados al que mayor puntuación tenga , preguntan los concejales cuánto tardará esta tramitación , se les responde que fijo no se sabe . Los méritos que serán los generales y los autonómicos que están establecidos por la normativa aplicable y en cuanto a los específicos  serán , también siguiendo la legislación se establecen por experiencia y cursos realizados de formación y perfeccionamiento , se expone como deben de acreditarse estos méritos ( con copias compulsadas de los títulos de los cursos y certificados de servicios la experiencia ); el Alcalde realiza algunas matizaciones y comentarios como que le parece injusto que sea el ayuntamiento quien pague a la persona que ocupa el puesto y no sea él quien la elija .Siguiendo con el punto se  pregunta por la secretaria a los concejales si quieren que se lean las Bases tal y como están redactadas y aparecen en el expediente para que así conste en acta  , a lo que responden que no hace falta , sin embargo tanto la secretaria como el alcalde les indican que pueden acceder a esta documentación si lo desean . Visto y explicado este  punto se procede a votar  quedando aprobado por unanimidad de todos los concejales presentes la convocatoria y las Bases del concurso ordinario para la provisión del puesto de Secretaria-Intervención vacante .
Una vez vistos que están tratados todos los asuntos incluidos en el Orden del Día, y no habiendo mas asuntos que tratar, se dio por terminada la Sesión, siendo las doce horas y cincuenta  y cinco  minutos del mismo día, de cuyo resultado, se extiende la correspondiente acta que firman el Sr. Alcalde y los Srs. Concejales, de que doy fe.
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