ACTA DE LA SESION ORDINARIA CELEBRADA EL DIA 3 DE ABRIL DE 2.014.

En Moraleja del Vino a tres de abril de dos mil catorce  en la Sala de Juntas de esta Casa Consistorial y previa convocatoria legal, se reúne el Pleno de la Corporación presidido por el Sr. Alcalde, D. Guillermo Freire Rodríguez y concurren los Concejales,   Dª Eva  Mª Calvo Pacho, D. J. Daniel Ovides Cordero, Dª Mª Inmaculada Parra Guerras, D. Nicolás Rodríguez González, , D. Antonio Urones Pérez, , Dª Isabel Alonso Ramos y D. Alfonso García Escalante, asistidos por la Secretaria Dª Leonor Rodríguez Martín , que da fe  del acto y ello al objeto de celebrar la sesión Ordinaria.


Abierta la  Sesión y declarada pública por la Presidencia a las 12,39  horas, una vez comprobada por la  Secretaria la existencia de quórum suficiente para que pueda ser iniciada, se procede a conocer los asuntos siguientes incluidos en el

ORDEN DEL DIA:
PRIMERO. TOMA POSESIÓN DEL CARGO DE CONCEJAL DEL GRUPO DE IZQUIERDA UNIDA  DON JUAN MANUEL MONTALVO DOMÍNGUEZ.
Se dá cuenta al Pleno de la expedición de la credencial de Concejal por la Junta Electoral Central recibida en este ayuntamiento con fecha 4 de febrero de 2.014, a  favor de DON JUAN MANUEL MONTALVO DOMÍNGUEZ, se procede por el DON JUAN MANUEL MONTALVO DOMÍNGUEZ a prestar el juramento o promesa del cargo según la fórmula siguiente que procede al leer la Secretaria , establecida en el Real Decreto 707/1979, de 1 de abril:

“Juro/prometo por mi conciencia y honor cumplir fielmente las obligaciones del cargo de Concejal/a del Ayuntamiento de Moraleja del Vino con lealtad al Rey, y guardar y hacer guardar la Constitución como norma fundamental del Estado”

Contestando DON JUAN MANUEL MONTALVO DOMÍNGUEZ con  la fórmula de “ PROMETO “.
Acto seguido, el Pleno da posesión a DON JUAN MANUEL MONTALVO DOMÍNGUEZ de su cargo de concejal, quedando adscrito al grupo municipal de Izquierda Unida visto lo cual Sr. Alcalde y el resto de concejales  le dan  la bienvenida .
SEGUNDO. APROBACIÓN DEL ACTA CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN ANTERIOR CELEBRADA EL DÍA 31 DE ENERO DE 2014.

El presidente pregunta si algún miembro de la Corporación tiene alguna observación al acta de la Sesión anterior de fecha 31 de enero de 2.014, distribuida con la convocatoria. 

No  produciéndose ninguna observación, se procede a  votar la aprobación de la misma que resulta aprobada por unanimidad de los asistentes .
TERCERO. DACION DE CUENTAS DE RESOLUCIONES DE LA ALCALDIA EN MATERIA DE LICENCIAS URBANISTICAS.

En este momento se incorpora D. Alfonso García Escalante 
Se procede por la Secretaria a la lectura de las licencias  concedidas y que son:

Como licencia de primera ocupación de vivienda unifamiliar en C/ León Felipe , parcela 2 a DOÑA ALEXANDRA JAMBRINA TURIEL , a DOÑA SILVIA VÁZQUEZ AGROMAYOR Y DON OSCAR SAN SEGUNDO VASALLO   para obras de construcción de VIVIENDA UNIFAMILIAR en C/ Cuarenta y Cinco s/n, parcela 38 y  licencia de obra mayor  a D. DELFÍN ALFONSO PASCUAL  para obras de construcción de VIVIENDA UNIFAMILIAR en C/ Cuarenta y Cinco s/n.
Se siguen leyendo por la Secretaria  las lecturas del resto de  las licencias  concedidas y que son : a Don Ramón Rodrigo Róales  para ampliación de puerta de garaje , en C/ Travesía de la Industria , a Don José Miguel Domínguez Montalvo para revoco fachada en C/ El Pozo ,35 , a Don José Miguel Domínguez Montalvo para arreglo de tejado en C/ LA Industria s/n, a Don Daniel Ossorio Estévez par obra de apoyo de tejado en nueva construcción en C/ Villaralbo nº 28, a Don Javier Alonso Lirio para vallado en la parcela 714 de La Anguila , a Doña Ana Cristóbal Hernández para obra de arreglos exteriores en C/ Duero nº 7 , a Don Juan García Lozano para cercado en C/ Bamba nº 25 , a Don Gerardo Pesquero Coco para obra sustitución puerta por una corredera y rampa en entrada de C/ Cuarenta y Cinco n º 87 ,  a Doña Raquel Fernández Alonso para hormigonar trozo de jardín y ocupación vía por contenedor en C/ Benavente nº 7 , a Don Pablo Porto Gago para cenador de madera dentro finca de su propiedad en C/ Cuarenta y Seis nº 15 .
CUARTO. DACION DE CUENTAS DE RESOLUCIONES DE LA ALCALDIA EN MATERIA PRESUPUESTARIA :
El Acalde en este punto le da la palabra a la secretaria para que informe .

-INFORMACIÓN DEL CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS DE LA LEY ORGÁNICA 2/2012 .
Se informa que ha sido enviado el presupuesto del ejercicio 2.014 aprobado por el ayuntamiento a los organismos correspondientes y entre ellos al Ministerio de Economía y Hacienda , por vía telemática que es como se pide actualmente ,  y en cumplimiento de la normativa aplicable ( Ley Orgánica 2/2012 ) se da cuenta que este presupuesto cumple con el objetivo de Estabilidad Presupuestaria  , cumple con el objetivo de la regla de gasto y el nivel de deuda viva a fecha de 31 diciembre de 2.014 es 45.572,04 €.

- INFORMACIÓN DE LOS MARCOS PRESUPUESTARIOS 2014-2017.
Se informa que desde el Ministerio de Economía y Hacienda y en aplicación de la normativa de estabilidad presupuestaria hay que enviar los marcos presupuestarios de los años 2.014 , 2.015, 2.016 y 2.017 , primeramente se informa que son meras estimaciones y que se ha enviado según la estimación de ejecución en este año 2.014 en ingresos y en gastos  , y según el principio de prudencia se ha incrementado para cada año en un 1,5 € , todo esto haciendo contar por la Interventora que son meras estimaciones y previsiones, la deuda a partir del 2.015 se iría rebajando y en el año 2.016 ya estaría liquidada , se enseña el anexo enviado por si se quiere ver por los sres concejales . 
-INFORMACIÓN DE LA LIQUIDACIÓN DEL PRESUPUESTO DEL EJERCICIO 2013.

Se informa de los datos de la liquidación de ejercicio ( que no es la Cuenta General que es la que se presentará a la Comisión de Cuentas para su tramitación y envío al Consejo/Tribunal de Cuentas ) 

En este momento se incorpora D. Nicolás Rodríguez González

En cuanto a los datos de esta liquidación se informa  también del cumplimiento objetivo de Estabilidad Presupuestaria y del cumplimiento del techo / regla de gasto en el ejercicio 2.013 y en cuanto a datos concretos : el resultado presupuestario ( es 154.662,40 € ) se informa con desglose de ingresos y gastos , también se da cuenta del  remanente de tesorería ( en el año 2.013 es de 482.696,66 €) , explicando el motivo de la bajada respecto al año 2.012  , informado el asunto por la Interventora , el alcalde  indica que el expediente completo está a disposición de los señores concejales y si hay algún dato o algo que preguntar , incluso si quieren fotocopia de los datos se le facilitarán . 
QUINTO. APROBACIÓN DE GASTOS Y ORDENACION DE PAGOS.
Fueron puestas de manifiesto las distintas facturas presentadas, que se reseñan a continuación:
A la empresa Zamoragua S.L. la factura A 630 y la correspondiente certificación única de la obra de Tratamiento de agua para consumo humano mediante ósmosis inversa por un importe de 177.953,19 euros . El alcalde informa sobre la obra referente a esta factura , así mismo señala que se vá a aplicar una penalización  a la empresa por la demora en la ejecución , primero se pensó en negociar para unas adaptaciones con el pozo para tener previsto por si no hubiera agua en un momento dado , pero luego se ha pensado que es mejor pagar la factura  y que la empresa ( Zamoragua S.L. ) abone el importe calculado por el retraso de los 96  días y que es de 3.417,60 euros ( esta cantidad procede de un informe del ingeniero director de la obra según lo establecido en el contrato y en los pliegos ) ,  aunque  puntualiza el alcalde que todo el retraso no es imputable al contratista .
Se sigue con la lectura del resto de las facturas y que son :la de la empresa Proyectos de Ingeniería Roberto Hidalgo Vega S.L.P. por la dirección de la obra anterior 3.630 € , a  Cerrajerías del Duero S.L.: 1909,50 €., 719,85 €., 3225,86 €. Y 463,43 €.;A Julia Freire Temprano: 71,25 €., 61,25 €., 36,30 €. y 52,55 €.; A Duerogesmed: 217,80 € y 465,29 €.; A Transportes, Excavaciones y Aridos A. Miguel S. L.: 628,65 €., 153,12 €., 719,35 €., 102,85 €., 602,64 €.  y 484,00 €.; A Santiago Gomez S.L.: 145;45 €., 68,24 €., 57,23 €., 29,23 €. Y 127,53 €.; A Servicios y 
Repuestos José Miguel: 363,00 €., 363,00 €., 363,00 €., 363,00 €, y 363,00 €.; A Mil Hojas: 40,78 €; A Simecal: 847,00 €.; A Quimicabotón S.L.: 264,26 €.; A Victor Samarcanda: 484,00 €.; A Cupafiestas: 163,35 €.; A  Tecnifuel Técnica del Fuel S.A.: 484,00 €., 242,00 €, 121,00 €. Y 88,33 €.;  A Almacén de ferretería Marcial: 331,35 €., 64,24 €., 122,65 €., 279,74 €., 332,71 €., 15,17 €., 1126,91 €.y 409,80 €.; A La Industrial de pinturas: 32,91 €. Y 150,10 €.; A José Enrique Domínguez: 659,62 €. Y 765,07 €.; A S. Seguridad Duero S.L.: 190,74 €. Y 174,24 €.; A publicitum: 908,61 €.: A Pescadería Mary: 277,00 €.: A Asociación de Aguedas: 300,00 €.; A diegomalmierca: 2020,70 €. Y 1137,40 €.; A Frutería Belén Calvo Diego: 576,40 €. Y 152,53 €.; A Churrería Malú: 1275,00 €.; A Club de Jubilados “El Bienestar”: 300,00 €.; A Cristalerias Lantarón S.L.: 129,37 €.; A Angela Garduño Rodríguez: 1200,00 €.; A Luis Miguel Guijarro Avila: 620,00 €.;  A Carburos Métalicos S.A.: 171,88 €;  A C.R.D.O. Tierra del Vino: 714,38 €.; A Relieves Valderaduey : 105,27 €.; A Ecotisa una tinta de impresión S.L.U.: 145,18 €.; A Farmacia Aurora Rubio González: 29,70 €.; A El Burro Peregrino S. L.: 605,00 €.; A La Industria H.D.: 116,88 €.; A Asociación Tarasca Folk. Del Duero de Zamora: 275,00 €.; A Biorama Guijuelo  S.l.: 284,35 €. 284,35 €., Y 284,35 €.; A Autocares Benito: 275,00 €.; A Deportes pepe: 70,79 €.; A Taller Mecánico Ángel Ramón Calvo Sesma: 154,82 €.; A aventos Producciones Audiovisuales: 471,90 €.; A A&B: 202,55 €.; A Café-Restaurante Flamingo: 51,80 €.; A Electricidad C. Álvarez: 2871,06 €.;  y 2147,47 €.; A Pavimentos Rapado S.L.: 3581,60 €.; A Tecno 2000 S.L.: 168,19 €.; y 174,24 €; A AMPA del CRA:  300,00 €.;  A Muebles Barroso: 135,19 €.; A Sociedad de prevención de Ibermutuamur: 767,04 €.;  A Ortoplan: 94,00 €.;  A Agrijar S. L.: 245,00 €.;A Iberdrola Distribución Electrica S.A.U.: 1261,4 €.;  A Arévalo Folgado: 145,20 €.
Se pide sean votadas  estos gastos y su correspondiente ordenación de pagos quedando este punto  aprobado por cinco votos a favor ( los de el alcalde D. Guillermo Freire Rodríguez y los de los concejales : Dª Eva  Mª Calvo Pacho, D. J. Daniel Ovides Cordero, Dª Mª Inmaculada Parra Guerras y D. Nicolás Rodríguez González ), cuatro abstenciones ( las de los concejales : D. Antonio Urones Pérez, y Dª Isabel Alonso Ramos ,D. Juan  Manuel Montalvo Domínguez y D. Alfonso García Escalante )
SEXTO. APROBAR , SI PROCEDE , LA  SOLICITUD DE LA OBRAS DENTRO DEL PLAN MUNICIPAL ,ANUALIDADES 2014-2015 ,DE  LA DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE ZAMORA  .

El Alcalde informa de que se trata este punto y es que la Diputación de Zamora va a pagar en dos anualidades obras en los pueblos , señala que en el Consejo de Alcaldes el Presidente de la Diputación  aseguró que ,a pesar de ser para dos años, a todos los pueblos le iban a conceder obras antes de la selecciones del 2.015 . Según la convocatoria que se ha publicado y los criterios de valoración que son el nº de habitantes y otros parámetros nosotros calculamos que a Moraleja le corresponderían unos 80.000 € , el alcalde comenta que se propone sean para rematar la pavimentación de algunas calles ( C/ Eduardo Barrón , Los Rodillos etc), el resto del importe , si sobra algo , se puede utilizar para alumbrado público de bajo consumo , aunque esto último no se sabe si se financia todo o en parte o incluso si entra dentro de la subvención , también cabe la  posibilidad de pedir para meter otros dos contenedores soterrados . Como no hay nada cerrado , sigue comentando el Alcalde , pregunta si hay alguna propuesta o idea por parte de los concejales de la oposición , también se le ocurre lo de la fragua . Toma la palabra Don Juan Manuel Montalvo par indicar una pavimentación de la vía de “ donde estaba el muelle “ , el Alcalde le 
responde que eso a lo hará directamente el ayuntamiento con los operarios que están ahora trabajando, Don Antonio Urones señala que una vez se sepa el importe concedido se concreta . Se sigue debatiendo y van tomando la palabra así pide el concejal Don J. Daniel Ovides que se repare la Plaza Mayor ya que por el paso de los coches tiene desperfectos , por ello el Alcalde propone que se vean las calles que tienen este problema para pedir presupuesto a la empresa que realice la obra  de pavimentación subvencionada ,a raíz de esto Don J. Daniel Ovides señala el mal estado de la carretera a Zamora y Don Antonio Urones señala también el mal estado de la que va de  Villaralbo a Fuentesauco, que por la noche al no tener iluminación , apenas se ve. 
El Alcalde señala que irá Diputación a que le informen de si se puede pedir para el alumbrado público de bajo coste y a que importe ascendería la pavimentación con aglomerado . Toma la palabra Don Antonio Urones preguntando si la C/ La Paz hasta “ los bebederos “ es del ayuntamiento , le responde el alcalde que no que es privado ya que no ha sido desarrollado y el ayuntamiento no puede recibir nada que no esté completo ni terminado , le indica Don Antonio que hay una valla con columnas que se puede caer y provocar un problema a alguien   , le dice el alcalde que lo único que se puede hacer el decirle al propietario que lo quite . 

Visto lo anterior se pide sea votada el solicitar la subvención de obras a la Diputación , se aprueba por la unanimidad de los asistentes.

SEPTIMO.- PROPOSICIÓN PARA EVITAR EL LEVANTAMIENTO DEL CUARTEL DE LA GUARDÍA CIVIL DE MORALEJA DEL VINO. 

El Alcalde comienza informando que la convocatoria se envió el lunes día 31 de marzo y ayer , miércoles ,se reunieron con la Subdelegada  , pero antes hay que hacer un poco de historia de este asunto ,el día 4 de febrero vino de visita al Cuartel de Moraleja el General de la Guardia Civil que estaba al cargo de los Cuarteles de la región , no se ha conseguido su nombre , este General dijo que tenía una petición del sargento nuevo que vino a primeros de año que quería una casa para vivir aquí pero que en un informe que se hizo se desaconsejó la utilización del Cuartel , no se dice en el informe que esté en ruina pero se dice que no reúne las condiciones , pero la Casa Cuartel , no las oficinas , por ello se propuso que se abandonara la Casa Cuartel pero que siguiesen las oficinas , aunque parece que el informe también desaconsejaba mantener las oficinas .Visto esto se ofrecieron lugares para mantener el Cuartel en Moraleja como son los locales que restauraron con el curso de albañilería ( lo que era antes extensión agraria) , se estuvieron viendo , dijeron que tampoco reunían las  condiciones , aquí ya dijeron que tenían que llevar el Cuartel a Morales , en reuniones con otros alcaldes ha habido unanimidad en contra de que se lleven el Cuartel de Moraleja.
Se indica que en Morales del Vino , al estar fuera de la demarcación , perjudicará a todos los pueblos a pesar que la Subdelegada en la reunión de ayer con todos los alcaldes de la zona señaló que si la seguridad bajaba se tendría en cuenta , el alcalde cree que con la plantilla que hay y teniendo en cuenta los que están de baja , vacaciones etc  el servicio va a ser menor 
El Alcalde señala que vé mal la situación ya que los que han tratado el asunto que son ,el Alcalde de Morales , y los altos cargos de la Guardia Civil , a pesar que la Subdelegada insiste en decir que es una decisión de la Guardia Civil  , algo totalmente transitorio hasta que exista dotación económica para el arreglo del Cuartel en Moraleja ( el general así se lo dijo al alcalde ) . Y todo esto  a pesar  de que se ofrecieron instalaciones no solo por parte del ayuntamiento de Moraleja sino de otros ayuntamientos de la demarcación , incluso la subdelegada se comprometió a ver los otros locales de los pueblos de la demarcación. Es una situación muy desagradable y , aunque han salido unas declaraciones en la prensa que puede que estén distorsionadas , se  podía  haber hecho una rectificación , pero ahora la única esperanza es que la Subdelegada convoque una entrevista en Madrid para ir a hablar a la Dirección General  de la Guardia Civil   y allí se nos informe de todo  . 
En este momento se ausenta el concejal D. Juan  Manuel Montalvo .

Se sigue con el debate donde el alcalde comenta que el ayuntamiento Moraleja no solo  que  ofreció otras instalaciones sino también el arreglo de las  oficinas que existen como puede ser la reparación del tejado . Se abre debate con las intervenciones de  los concejales así Antonio Urones e Isabel Alonso creen que una vez que  trasladen el Cuartel ya no lo vuelven a traer y además pregunta Isabel si en Morales le dan vivienda  . Don Alfonso García manifiesta que es un tema político donde Morales del Vino quiere quedarse con todo . El concejal Don Nicolás Rodríguez señala que incluso habría que excluir a la Subdelegada de la negociación pues es también un cargo político y parte interesada con el ayuntamiento de Morales que habría que negociar directamente con los cargos militares ya que es una decisión militar ,a pesar que el alcalde sí cree que la subdelegada está preocupada con el tema e incluso cree que ella si pudiera dar marcha atrás lo haría  , D. J. Daniel Ovides también está de acuerdo con que la negociación sea con los cargos militares, pero habría primero que saber las razones claras del traslado , el porqué , ya que en el informe no se habla de ruina , como también matiza la concejala Dª Eva  Calvo , por lo tanto el porqué lo tendrá que decir la Dirección General de la Guardia Civil . 
El Acalde informa que también  en la reunión con la Subdelegada se ofrecieron instalaciones no solo en Moraleja sino en otros municipios como Villaralbo y la Subdelegada pidió informe de estos locales , se continua informando de la reunión de los alcaldes con la Subdelegada señalando  la provisionalidad y el llevarla a Morales  que no es parte de la demarcación del Cuartel de Moraleja .
Pregunta Nicolás Rodríguez que porqué no aparece en la prensa todo este tema , Don Alfonso García señala que el Grupo PSOE ha convocado esta misma tarde a la prensa en Morales . El Alcalde propone que se espere a la llamada del General pero que se  haga una comunicado de prensa desde el propio ayuntamiento para dar las explicaciones oportunas en cuanto al ofrecimiento de las reparaciones de las oficinas existentes en Moraleja y que este pueblo no quiere que se mueva el Cuartel de la Guardia Civil ni siquiera de forma transitoria, estando de acuerdo en hacer una nota de prensa matiza Don Daniel Ovides que este asunto hay que llevarlo paso a paso y pidiendo sobre todo información , aunque señala también el concejal Don Nicolás Rodríguez que lo que le preocupa a la Subdelegada es lo que salga públicamente . Por lo tanto finalmente se acuerda por unanimidad que se dé en un comunicado de prensa , al que se avisará también para que asistan a los alcaldes de la zona y  se acuerda que todo el pueblo y esta corporación no están de acuerdo con el levantamiento del Cuartel , ni siquiera de forma provisional y que no aceptamos ni aceptaremos el traslado .
ÓCTAVO.- CUESTIONES DE LA ALCALDIA
Por la Alcaldía, se dio  cuenta de las siguientes cuestiones:

1.-La más importante , dice el alcalde , es la obra de tratamiento de agua , es una obra terminada y que funciona perfectamente , lo único señalar que faltaría el empalme al otro pozo si fuera necesario , ya que con esta obra se pierde un 15-20 % y posiblemente en verano hará falta . Se dan copias de las analísticas y se indica que se hará antes o después de la inauguración una jornada de puertas abiertas . Finalmente el alcalde comenta que se siente muy orgulloso de esta obra y quería ponerlo de manifiesto en el pleno . 

2.-Se informa de las calles que ya están reparadas del hundimiento de los colectores en la calle Majada y calle la luz , se informa de las averías y de lo que se encontró  el seguro del propietario se ha hecho cargo de los daños,  menos el levantamiento de la calle que lo pagó el ayuntamiento . La otra avería afectó a la Residencia , el seguro del ayuntamiento de responsabilidad civil cubre los daños a terceros pero lo de la calle lo pagó también el ayuntamiento  .

3.-Se informa que la urbanización Los Rodillos está cada vez peor y por eso se va a cubrir con el aval el arreglo de los baches, se debate el tema de lo ocurrido en esta urbanización.

4.-Se informa que este año los quintos van a poner el mayo como es una tradición hay que mantenerla , se pondrá en la zona de la báscula  lo único es que pregunta Don Antonio Urones que quien se hace cargo si pasa algo , se debate que depende como esté la persona porque puede que a veces no esté en condiciones tampoco .


5.-Por último el alcalde al no haber podido responder antes quiere contestar al escrito de dimisión del concejal Don Francisco Martín Domínguez , que se leyó entero y ahora el alcalde quiere comentar su punto de vista : 

“He comprobado que hay gente que se esconde constantemente dentro de la palabra democracia aunque ellos no la practiquen , estando en un país democrático , en un ayuntamiento democrático , con un equipo democrático y   que preside una persona que luchó por perseguir la democracia que tenemos ahora y lo hizo cuando costaba ser demócrata y no ahora , cuando simplemente para tener una reunión con más de cuatro personas tenía que haber un permiso del entonces gobernador , me parece un insulto a mí  y a mi equipo de gobierno que alguien después de pasar por las urnas y perder las elecciones quiera imponer sus criterios mezquinos para establecer unas ideas totalmente  paranoicas criticando la actitud profesional de una persona que ha estado más de tres décadas como funcionaria de una manera no buena , mucho más , de una manera ejemplar , sin ninguna queja de nadie sino valorando siempre positivamente su trabajo. Desde luego , las dimisiones son puntuales y como tal cuando alguien dimite lo hace como quiere , y de la manera como lo ha hecho ha estado faltando al respeto , en definitiva , lo ha hecho con falta de clase , no quiero analizar profundamente la actitud que ha tenido ,por tanto que nadie se intranquilice que no quiero darle mas vueltas pero me ha parecido imprescindible defender la memoria de una secretaria que para todos ha estado en el máximo nivel y  para mí , que se le ha faltado al respeto , y por otro lado creo que hablar de falta de democracia , hablar de cortijos   y de caciques parece que sólo está reflejando el rencor y el odio , yo creo que nadie somos así para que constantemente se esté atacando así , me parece vergonzoso ,pero ya digo que lo que peor me ha parecido y me ha defraudado ha sido la falta de respeto a la secretaria , yo no he tenido nunca nada contra él pero la secretaria menos para que se le ataque de la manera que lo ha hecho y diciendo casi que no sabía su oficio , únicamente era eso sin querer 
profundizar más en el tema y deseando olvidarlo .  “
NOVENO .- RUEGOS Y PREGUNTAS

Toma la palabra Don Antonio Urones preguntando varias cosas , algunas ya se ha contestado como lo de los arbustos, lo de las penalizaciones de la planta potabilizadora , lo del seguro , pero pregunta otras  :

-El Grupo de Izquierda Unida pide un paso peatonal en la plaza , el alcalde le responde que se puede hablar con fomento para ello .

-También piden que ese ponga algún badén más .

-Se pide que en la C/Las Flores , aunque no se utilice para coches , se ponga una señal de prohibido en alguna dirección , el alcalde le responde que se había puesto pero que se quitó porque los vecinos se quejaron , pero que se puede mirar el volverlo a poner . 

-Pregunta Don Antonio Urones que por qué no se ha llevado a cabo el vallado de las explotaciones ganaderas , el Acalde le contesta que se está en ello , que es un tema que ya se ha comunicado a los ganaderos varias veces y ahora incluso ya está dispuesto a ir a sanidad si no hacen el vallado , comenta Don Daniel Ovides que ya hay algunos como Pedro Jambrina que están en disposición par air a marcar  . 

-Propone Don Antonio que se proyecten películas en el Salón de Usos Múltiples , la concejala de cultura Doña Eva Calvo le responde que en el Salón no hay calefacción y al ser grande en invierno hace mucho frío , además no tenemos video y eso es caro y las películas tienen derechos de imagen que hay que pagar también , pero ahora cuando venga mejor tiempo se puede mirar .
Una vez vistos que están tratados todos los asuntos incluidos en el Orden del Día, y no habiendo mas asuntos que tratar, se dio por terminada la Sesión, siendo las catorce horas y veinticinco  minutos del mismo día, de cuyo resultado, se extiende la correspondiente acta que firman el Sr. Alcalde y los Srs. Concejales, de que doy fe.
                       VºBº
               EL ALCALDE                                                    LA SECRETARIA
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